Legyen n > 3 egész szam, és tekintsiink egy kort, amit n+1 ponttal egyenld hossziuségu ivekre osztottunk. Tekintsiik
ezeknek a pontoknak a 0,1,...,n szamokkal vald Gsszes olyan szdmozasat, ahol minden szdmot pontosan egyszer
hasznaltunk; két ilyen szamozast azonosnak tekintiink, ha egyiket a masikbo6l megkaphatjuk a kor egy elforgatasaval.
Egy szamozast szépnek neveziink, ha barmely négy a < b < ¢ < d szdmra, amikre a + d = b + ¢, fennall az, hogy az a
és d jeld pontokat 0sszekotS hir nem metszi a b és ¢ jeld pontokat 6sszekots hurt.

Legyen M a szép szamozasok szama, és legyen N a pozitiv egészekbdl allo olyan (x,y) rendezett parok szama,
amikre z +y < n és lnko (z,y) = 1 teljesiil. Bizonyitsuk be, hogy

M =N +1.



